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РФ прицільно б'є американськими гігантами в
Україні, а Білий дім мовчить, — NYT

Автор: Александр Панько «Фраза»
Редактор

Росія розпочала систематичні атаки на об'єкти великих американських корпорацій в Україні, проте
адміністрація президента США Дональда Трампа поки що фактично не реагує на ці інциденти.
Про це повідомляє The New York Times.

За даними видання, під російські обстріли потрапили потужності таких гігантів як Cargill, Coca-Cola,
Boeing, Mondelez, Philip Morris, Flex Ltd. та Bunge. Частина цих атак, зокрема, удари по об'єктах Cargill
і Coca-Cola, раніше не оприлюднилася.

Одним із останніх випадків став удар по зерновому терміналу агрогіганта Cargill на півдні України.
Об'єкт атакували сім російських дронів протягом трьох хвилин.

Крім того, зафіксовано удари по електростанції та сонячній станції біля заводу Coca-Cola під Києвом,
що місцева влада вважає цілеспрямованою акцією проти американського бізнесу.

Представники компаній намагаються не афішувати ці факти через побоювання негативної реакції
інвесторів та страхових ринків. Однак у приватних розмовах бізнес висловлює впевненість, що Росія
веде навмисну кампанію проти США.

Адміністрація Дональда Трампа досі не засудила жодної з атак, про які звітував Київ. За словами
джерел видання, реакція Білого дому обмежувалася лише «визнанням стурбованості».

Водночас, Вашингтон просив Україну утриматися від ударів по російському нафтовому терміналу в
Чорному морі. Через цей об'єкт експортується казахстанська нафта за участю американських
компаній.

Сенатор-демократ Джин Шахін назвала таку позицію Білого дому «повною тишею». На її думку,
представники американського бізнесу в Україні не сумніваються у навмисності дій Кремля.

Голова Американської торгової палати в Україні Андрій Гундер переконаний, що Москва прагне
зірвати надходження американських інвестицій. Він зазначив, що головна мета агресора —
продемонструвати, що ведення бізнесу в Україні є надто ризикованим через постійні загрози.

NYT пише, що посилення обстрілів збіглося за часом з активізацією економічного співробітництва між
державами в енергетичному секторі. Зокрема, минулого року Україна та США підписали угоду, яка
передбачає преференційний доступ американських інвесторів до українського енергосектора.

Нагадаємо, стали відомі наслідки атаки РФ на Київщину.
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